



В г. Новочеркасске следователи возбудили уголовное дело в отношении местного жителя по подозрению в применении насилия к сотрудникам полиции



Следственным отделом по г. Новочеркасск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя г. Новочеркаска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 4 июля 2020 года двое сотрудников полиции прибыли в частное домовладение, расположенное в г. Новочеркасске, для проведения следственных действий в рамках возбужденного уголовного дела по факту незаконного оборота наркотических средств. Хозяин домовладения, осознавая, что сотрудники полиции находятся при исполнении своих должностных обязанностей, нанес им удары обухом топора и кулаком в область лица. После этого противоправные действия мужчины были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1480041>